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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η
Λαμβάνοντας υπόψη την παρ. 4 (α) του άρθρου 7 του Π.Δ. 79/2017 (ΦΕΚ 109Α) , όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 23 του ν. 4559/2018 (ΦΕΚ 142Α), οι αιτήσεις εγγραφών στα δημοτικά σχολεία για το σχολικό έτος 2019-2020 θα πραγματοποιηθούν από 6 έως 20 Μαΐου 2019. Σας επισημαίνουμε ότι τη σχολική χρονιά 2019-2020 στην Α’ Τάξη του Δημοτικού Σχολείου θα φοιτήσουν οι μαθητές που γεννήθηκαν από 1-1-2013 έως 31-12-2013.
Σύμφωνα με τις διατάξεις της §4 του άρθρου 7, του Π.Δ. 79/2017 (ΦΕΚ 109/1-8-2018 Α’ ) τα απαιτούμενα δικαιολογητικά για την εγγραφή στην Α΄ τάξη του δημοτικού σχολείου είναι τα εξής:
	
Α. ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
από το όποιο, κατά την κρίση του Διευθυντή του Σχολειού, αποδεικνύεται η διεύθυνση κατοικίας του μαθητή
	ΚΑΤΑ ΣΕΙΡΑ ΠΡΩΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ
1. Φωτοτυπία της 1ης σελίδας του εντύπου Ε1, όπου εμφανίζεται η διεύθυνση κατοικίας της οικογένειας του μαθητή/της μαθήτριας.
2. Μισθωτήριο συμβόλαιο κατοικίας.
3. Λογαριασμός Δ.Ε.Η. ή Ο.Τ.Ε. ή ΔΕΥΑΚ ή σταθερού τηλεφώνου.
Σε περίπτωση που δεν υπάρχει αποδεικτικό κατοικίας υποβάλλεται στον Διευθυντή του Σχολείου Υπεύθυνη δήλωση του ν.1599 με επικυρωμένο το γνήσιο της υπογραφής, όπου θα βεβαιώνεται η διεύθυνση της κατοικίας διαμονής του μαθητή/της μαθήτριας.

	
Β.  ΕΠΙΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΑΡΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΜΑΘΗΤΗ
ή προσκόμιση άλλου στοιχείου στο οποίο να φαίνεται ότι έγιναν τα προβλεπόμενα εμβόλια

	Σ’ αυτό ελέγχονται οι απαραίτητες χορηγηθείσες δόσεις από τα υποχρεωτικά εμβόλια, τα οποία σύμφωνα με το πρόγραμμα Εθνικού Εμβολιασμού είναι τα παρακάτω:
1. 4-5 Δόσεις DI – TE – PER ή DI – TE. 2. 4-5 Δόσεις SABIN (πολιομυελίτιδας). 3. Έναρξη ή ολοκλήρωση Ηπατίτιδας Β΄ ( ENGERIX) 4. 2 Δόσεις M.M.R. – Ιλαράς – Ερυθράς – Παρωτίτιδας. 5. Ηπατίτιδα Α.

	Γ.  ΤΟ ΑΤΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΜΑΘΗΤΗ (Α.Δ.Υ.Μ.).
	Μπορεί να κατατεθεί μέχρι τις 30-09-2019.

	
Δ. ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ 
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ
	Σύμφωνα με τη με αρ. πρωτ.  Φ.7 /229 / 53868 /Γ1/10-5-2011 εγκύκλιο του Υ.ΠΑΙ.Θ. « …Όπου δεν είναι δυνατή η προσκόμιση Βεβαίωσης παρακολούθησης νηπιαγωγείου, οι γονείς και κηδεμόνες των νηπίων υποβάλλουν σχετική αίτηση προς τον οικείο Διευθυντή Εκπαίδευσης Π.Ε., στην οποία θα  αναφέρονται οι λόγοι μη φοίτησης. Ο Διευθυντής Εκπαίδευσης, αφού εξετάσει την εν λόγω αίτηση, εγκρίνει  την εγγραφή του μαθητή. Αν ο Διευθυντής Εκπαίδευσης δεν κάνει δεκτή την αίτηση των γονέων, τότε εφαρμόζονται οι διατάξεις της  περιπτ. 26, της §4, του άρθρου 94 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87Α)».

	
Δ. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΓΕΝΝΗΣΗΣ,
ΔΗΜΟΥ ή ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
για την εγγραφή του μαθητή στα οικεία μητρώα ή δημοτολόγια
	ΔΕΝ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ Η ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΤΟΥ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ ΓΕΝΝΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ.

ΑΝΑΖΗΤΕΙΤΑΙ ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΑ ΑΠΟ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ MYSCHOOL 
ΤΟΥ ΥΠΠΕΘ (Φ.6/498/57863/Δ1, 6-4-2016).


Σε περίπτωση που δεν κατατεθεί οποιοδήποτε δικαιολογητικό από τα ανωτέρω β΄ και γ΄, υποβάλλεται Υπεύθυνη δήλωση του ν. 1599 για την άμεση προσκόμισή του.
Περισσότερες πληροφορίες για τα εμβόλια και το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (Α.Δ.Υ.Μ.) στο «ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ» Γενικό Νοσοκομείο Κομοτηνής ή στον Φορέα Ασφάλισής σας.
Πληροφορίες για τις εγγραφές στον Δ/ντή του 3ου 12/Θ Δημοτικού Σχολείου Κομοτηνής και στο τηλέφωνο 25310-22146. Για την καλύτερη εξυπηρέτησή σας να επικοινωνείτε με το σχολείο, πριν προσέλθετε.
Ο Δ/ντής του Σχολείου
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